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اقلب 
 الصفحة

                                                                                                        اختر الؤحابت الصحيدت بوضع دائسة خول الؤحابت الصحيدت   :  الظؤال الاول /
               

 العدد الري ليع أولي ولا غير أولي  هو :   -1
 1 ج 2 ب 3 أ
 
 أي مما يلي عدد أولي ؟ -2
 11 ج 8 ب 6 أ
 
 باطخعمال الأطع :  x  7 x  7 7يمكً كخابت العدد   -3
 3 7 ج 73 ب 7 3                            أ

 
 حظاوي  x 5  3+  4كيمت العبازة الخاليت   -4
 19 ج 18 ب 17 أ
 
 5ن اذا كاهت ن = 3اخظب العبازة الجبريت   -5
 21 ج 15 ب 11 أ
 
 الفسق بين اكبر كيمت واصغس  كيمت هــو -6
 الوطيط ج االإدى ب االإىوال أ
 
  1,8يلسأ العدد    -7
 ثماهيت مً الف ج ثماهيت مً عشسة ب ثماهيت مً مئت  أ
 
  1,3الكظس االإكافئ للعدد   -8
 3 ج 1,31 ب 1,13 أ
 
 =  3,47+  5,23كدّز مجموع ما يلي     -9
 11 ج 9 ب 8 أ
 

  2,64أي مما يلي أكبر مً العدد      -11
 
 

  االإملكت العسبيت الظعوديت

 

 
 

 االإادة : زياضياث

 الظادضالصف :  وشازة الخعليم

 طاعخان الصمً: الؤدازة العامت للخعليم بمىطلت 

 الابخدائيت          مدزطت:  مكخب الخعليم 

 هـ  1444(   للعام الدزاس ي :   الدوز الأول )  صل الدزاس ي الأول  فأطئلت اخخباز ال

                الدزحت زكماً      زكم الجلوض: .......... : .......................................................................................................    طم الطالبا

  ( 41مً )  كخابتالدزحت النهائيت  معلم االإادة : 

 1,73 ج 2,53 ب 2,68 أ



 

 

                                                                          :    أمام العبازة الخاطئت × ( ( أمام العبازة الصحيدت وعلامت )  ✓ضع علامت )  الظؤال الثاوي : 
                

 

 )          (                                                                       9كيمت ب =   25+ ب =  16 -1

 )          (                                                                                      12هو      3 2هاجج    -2

 )          (للملازهت بين البياهاث وجصييفها           الخمثيل بالأعمدةيظخعمل   -3

 )          (االإىوال هو : العدد الأكثر جكساز                                                                  -4

 ( )                  xهو شكل يوضح جكساز البياهاث بوضع اشازة  -الخمثيل بالىلاط : -5

 )          (             1,122جكخب اثىان وعشسون مً ألف بالصيغت اللياطيت  -6

7-              1,2     <2,1                                                                                    )          ( 

 )          (      415هو  العدد  227/  415/  215/  212الليمت االإخطسفت للأعداد  -8

 )          (اضسب                                      –اكظم  –خطواث اللظمت  : اطسح   -9

 يلسأ العدد خمع وعشسون مً عشسة                                     )          ( 1,25 -11

 

                                                  الآجيت                                                                                                                        تالظؤال الثالث : احب عً الأطئل   

 

 أوحد مايلي :   3/  9/  3عدد الطلاب في ثلاثت أوشطت   
  
 .....................الوطيط : ........................................                                                               االإىوال : ...  
 
                  االإخطسفت : .................................االإدى : ..................................                                                                            الليمت     
 
 

 15,99/     16,12/     16,2/      16زجب الاعداد الخاليت :      
 

...........................  /  ............................  /  ..............................  /  .................................. 
 
 

  -أوحد  هــاجج ما يلي :
 

        2 , 1                                                                                     6,8       2 
x     4 
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